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ПОЛОЖЕНИЕ
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10 июня 2017, г. Ижевск
1. Общие положения
Открытое Первенство Удмуртской Республики среди молодежи по атлетическому двоеборью проводится согласно Единого календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Удмуртской Республики на 2017 г.  
Цели и задачи:

- популяризация здорового стиля жизни и атлетизма, как одного из наиболее эффективных средств оздоровления;
- выявление лучших спортсменов;
- привлечение молодежи на примере соревнующихся спортсменов к занятиям атлетизмом, решая тем самым  проблему досуга и формирования в их мировоззрении  образа  положительного героя, патриота своей Родины.

2. Организаторы

Общее руководство соревнованиями осуществляет Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «Федерация бодибилдинга Удмуртской Республики».

3. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 10 июня 2017 г. на территории атлетического клуба «Пирамида» г. Ижевск, ул. Молодежная,111. 

4. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в 3-х возрастных категориях:

- до 16 лет,
- до 21 года,
- до 25 лет (включительно).
5. Программа
Соревнования проводятся по атлетическому двоеборью (жим + подтягивание на перекладине).
10.06.2017

12-00 – регистрация участников, взвешивание, заседание судейской коллегии,
12-30 – начало соревнований,
15-00 – награждение победителей соревнований.
6.  Условия подведения итогов

Победитель соревнований определяется согласно правил по наименьшей сумме мест, набранных в каждом из видов двоеборья. 
При равном количестве мест преимущество имеет участник, сумма мест которого в финале меньше.

7. Награждение
Победители и призеры награждаются грамотами, медалями и ценными призами.

Абсолютный победитель награждается дипломом и Почетным ценным призом.

8. Условия финансирования

РОО «Федерация бодибилдинга Удмуртской Республики» несет расходы по обеспечению призового фонда соревнований.

Командировочные расходы (проезд, проживание, питание, заявочный взнос и  суточные) оплачиваются за счет командирующих организаций.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской от 18 апреля 2014 г. № 353, а также согласно требованиям правил безопасности по виду спорта.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 

Контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет РОО «Федерация бодибилдинга Удмуртской Республики» и главный судья соревнований.

Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

10. Подача заявок на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до 5 июня 2017г. в Федерации бодибилдинга Удмуртской Республики: в Атлетическом клубе «Пирамида 2»: 426073, г. Ижевск, ул.Молодежная, 111,блок 202,кор.2, факс: /3412/720178, тел.: /3412/475046; Президента федерации бодибилдинга УР Погодина Олега Юрьевича – 89128576869 e-mail: pogo21@rambler.ru, ст.тренера федерации бодибилдинга УР Прозорова Игоря Сергеевича – 89127536152, e-mail: prozorov_igor@mail.ru
Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.
